

POKYNY pro založení a nastavení běžného bankovního Fio účtu

Po podpisu rámcové kupní smlouvy ZLATO NA DŮCHOD si klient musí založit a nastavit běžný bankovní účet u Fio banky, a.s.

Jak tedy postupovat:

- 1 Navštivte kteroukoliv z poboček Fio banky, a. s., (<http://www.fio.cz>), kde pracovníka banky požádejte o **založení běžného korunového bankovního účtu** (vedení účtu a všechny funkce tohoto účtu pro potřeby produktu ZLATA NA DŮCHOD jsou zdarma).
- 2 Jakmile je vám bankovní účet založen, požádejte pracovníka banky o **pomoc při nastavení HLÁSIČE a POVOLENÍ INKASA**.

Nastavení HLÁSIČE

Přidejte nový hlásič při každém pohybu na účtu.

V prostředí Internetbankingu **vyberte Hlásiče/Po každém pohybu**.

Pole formuláře vyplňte následovně:



Přidej hlásič při každém pohybu

Číslo účtu
vaše číslo účtu

Typ kontaktu
e-mail

Kam kontaktovat
fio@zlaterezervy.cz

Pouze při částce větší než
nevyplňovat

Odeslat Storno

Nastavení POVOLENÍ INKASA

Přidejte nové povolení k inkasu.

V prostředí Internetbankingu vyberte Podání pokynu/Souhlas s inkasem.

Pole formuláře vyplňte následovně:

[?](#)

Souhlas s inkasem

Z účtu <hr/> Z účtu <input type="text" value="vaše číslo účtu"/> Limit <input type="text" value="100000"/> Měna <input type="text" value="CZK"/> Počet plateb <input type="text" value="nevyplňovat"/> Za období <input type="text" value="1"/> <input type="text" value="den/dny/ů"/> Datum od-do <input type="text" value="DD.MM.RRRR"/> <input type="text" value="nevyplňovat"/> <small>nechejte předvyplněné dnešní datum</small>	Inkasující účet <hr/> Číslo účtu <input type="text" value="2500132850"/> Kód banky <input type="text" value="2010"/> ? Variabilní symbol <input type="text" value="nevyplňovat"/> Specifický symbol <input type="text" value="nevyplňovat"/>
---	--

Vaše označení

3 Nahlášení čísla nového bankovního Fio účtu

Po odchodu z Fio banky, a.s. nás **neprodleně informujte o čísle vašeho nového bankovního Fio účtu** buď prostřednictvím a) internetového formuláře nebo b) emailem nebo c) telefonátem na zelenou linku 800 117 117.

a) Nahlášení čísla účtu prostřednictvím internetového formuláře

Do připraveného formuláře na adrese www.zlaterezervy.cz/zlato-na-duchod/sdeleni-fio-uctu uveďte své jméno, příjmení, číslo nového bankovního Fio účtu, číslo vaší rámcové kupní smlouvy ZLATO NA DŮCHOD a email (který jste vyplnili při uzavření smlouvy). Poté, co vaše hlášení přijmeme, odešleme vám potvrzující email.

b) Nahlášení čísla účtu emailem na adresu fio@zlaterezervy.cz

Do oznamovacího emailu uveďte své jméno, příjmení, číslo nového bankovního Fio účtu a číslo vaší rámcové kupní smlouvy ZLATO NA DŮCHOD. Email odešlete na naši adresu fio@zlaterezervy.cz. Po té co vaše hlášení přijmeme, odešleme vám potvrzující email.

c) Nahlášení čísla účtu na zelenou linku 800 117 117

Pokud využijete naší zelené linky a neozve se vám náš operátor, postačí, když zanecháte v záznamníku stejné informace, jako byste psali do emailu: jméno, příjmení, číslo nového bankovního Fio účtu a číslo vaší rámcové kupní smlouvy ZLATO NA DŮCHOD. Poté, co vaše hlášení obdržíme, pošleme vám potvrzující sms nebo vás budeme telefonicky kontaktovat.

4 Zřízení trvalého příkazu na váš nový bankovní Fio účet

Pro zajištění plynulosti vašich nákupů zlata dle rámcové kupní smlouvy ZLATO NA DŮCHOD vám doporučujeme, abyste si zřídili nový měsíční trvalý příkaz ze svého osobního běžného bankovního účtu na váš nyní nově zřízený bankovní Fio účet. Doporučenou měsíční úložku máte uvedenu v rámcové kupní smlouvě – ZLATO NA DŮCHOD.